
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ  ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΙΑΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΑΘΗΝΩΝ – ΠΕΙΡΑΙΩΣ
Υψηλάντου 143-145, 18535 ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΤΗΛ.6981156333 

Email: yianfrag@otenet.gr
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΔΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ    24/11/2015
 Παραβρέθηκαν: Βασιλάκη Σούλα (Τήλος), Βουρεξάκη Κατερίνα (Κάλυμνος), Αντύπα
Μαριάνα  (Λέρος),  Οικονομίδου  Ισαβέλλα  (Χάλκη),  Βενέτος  Γιάννης  (Αστυπάλαια),
Ζερβάνου  Λουκία  (Κως),  Μπαλούρδου  Καθολική  (εκπρόσωπος  Συλλόγου  Συμιακών
Νέων  «ΝΙΡΕΑΣ»),   Κορκόνδειλα  Λιάνα  (Δωδεκανησιακή  Μέλισσα),  Σιφουνιού
Χρυσούλα (Αγαθονήσι), Βουβάλη Ευδοκία, Παπαδόπουλος Νίκος (Πολιτιστική Ομάδα
Αρχιπέλαγος),  Λουκάς Μιχάλης Κύκκος (Καστελλόριζο),  Κορωναίου  Άννα (Νίσυρος),
Κορδίνα Μαρία (Ρόδος), Πετρίδης Φίλιππος (Σύμη), Φραγκούλης Γιάννης (Κάσος).
Απόντες: Καραϊτιανός Γιάννης (Κάρπαθος), Υψηλάντη Διονυσία (Πάτμος),
  Συζητήθηκαν τα παρακάτω θέματα: 

ΣΥΝΕΒΗΣΑΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ:
22/10:  ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ CD  - ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΚΑΙ ΧΟΡΟΙ – ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΩΣΗΣ 
ΚΑΛΥΜΝΙΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ  ΣΤΟΝ ΙΝ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑΣ (ΓΡ. ΛΑΜΠΡΑΚΗ, ΠΕΙΡΑΙΑΣ) 
28/10:  ΕΘΝΙΚΗ ΕΟΡΤΗ –ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΣΕ ΠΑΡΕΛΑΣΗ ΣΤΟΝ 
ΠΕΙΡΑΙΑ
4/11:  ΟΜΙΛΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΛΙΛΑΣ ΜΑΣΤΡΟΜΑΝΩΛΗ  ΜΕ ΘΕΜΑ «ΣΥΓΧΡΟΝΑΙ 
ΕΜΜΕΤΡΑΙ ΚΑΣΙΩΤΙΚΑΙ ΣΥΝΟΜΙΛΙΑΙ,  στα γλέντια που κάναμε με την τεχνολογία» -    
ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΥΛΛ. ΚΑΣΙΩΝ  
7/11: ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ, ΛΙΤΑΝΕΥΣΗ ΕΙΚΟΝΑΣ, ΑΡΤΟΚΛΑΣΙΑ ΑΡΧΑΓΓ ΜΙΧΑΗΛ 
ΠΑΝΟΡΜΙΤΗ  (ΠΑΡΑΛΙΑ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ) – ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ   ΣΥΛΛ. 
ΣΥΜΙΑΚΩΝ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ
8/11: ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ, ΑΡΤΟΚΛΑΣΙΑ  ΑΡΧΑΓΓ ΜΙΧΑΗΛ ΠΑΝΟΡΜΙΤΗ  (ΠΑΡΑΛΙΑ 
ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ) – ΟΡΓΑΝΩΣΗ:  ΣΥΛΛ. ΣΥΜΙΑΚΩΝ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ
ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ  ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗΣ  ΚΑΡΠΑΘΟΥ - ΔΟΞΟΛΟΓΙΑ ΣΤΟΝ ΙΝ 
ΑΓΙΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ – ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΕΦΑΝΩΝ – ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ 
ΣΤΟΝ ΠΕΙΡΑΪΚΟ ΣΥΝΔΕΣΜΟ – ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΕΥΗΣ ΚΑΙ ΣΟΦΙΑΣ ΜΕΛΑ
9/11: ΤΣΑΪ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΙΑΚΗΣ ΜΕΛΙΣΣΑΣ  ΣΤΗΝ «ΑΙΓΛΗ» ΖΑΠΠΕΙΟΥ -  
ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ ΤΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΧΟΡΟΥ ΜΕ 
ΤΙΤΛΟ: «Κατάφεραν να ζουν, να χορεύουν και να τραγουδούν»,  ΘΕΑΤΡΟ 
ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ Μ. ΚΑΚΟΓΙΑΝΝΗΣ      
15/11: ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΑΡΧΑΓΓ ΜΙΧΑΗΛ ΠΑΝΟΡΜΙΤΗ  ΣΥΛΛ. ΣΥΜΑΙΩΝ: ΔΟΞΟΛΟΓΙΑ 
ΣΤΟΝ ΙΝ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ- ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΟΝ ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ 
ΧΩΡΟ Ο.Λ.Π
- «ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ 2015»: ΕΠΕΤΕΙΑΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΤΩΝ 

ΝΗΣΙΩΝ ΤΟΥ Β.Α. ΑΙΓΑΙΟΥ - ΓΛΕΝΤΙ ΜΕ ΖΩΝΤΑΝΗ ΚΑΣΙΩΤΙΚΗ, ΝΗΣΙΩΤΙΚΗ ΚΑΙ 
ΛΟΙΠΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ ΣΤΟ ΕΝΤΕΥΚΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΣΥΛΛ. ΚΑΣΙΩΝ  - 
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΝΤΟΚΥΜΑΝΤΑΙΡ «ΚΑΣΤΕΛΛΟΡΙΖΟ, ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΤΟΥ ΑΓΑΙΟΥ»  
ΑΠΟ ΤΟ ΙΔΙΣΜΕ (ΙΔΡΥΜΑ ΙΣΤΡΟΡΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ)  ΣΤΟ ΠΟΛΕΜΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ

21/11: ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΗΝ ΚΑΣΟ  ΣΤΟΝ ΙΝ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑΣ 
22/11: ΣΥΜΙΑΚΟ ΓΛΕΝΤΙ  ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ «ΓΚΑΖΟΧΩΡΙ» (ΓΚΑΖΙ) –  ΟΡΓΑΝΩΣΗ: 
ΟΜΙΛΟΣ ΑΞΙΩΝ ΣΥΜΗΣ «ΓΙΑΝΝΗΣ ΔΙΑΚΟΓΙΑΝΝΗΣ» 
12/12: ΛΑΒΑΜΕ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΑΠΟ ΔΗΜΑΡΧΟ ΠΕΙΡΑΙΑ  ΓΙΑ ΤΗ ΛΙΤΑΝΕΥΣΗ ΤΗΣ
ΙΕΡΑΣ ΕΙΚΟΝΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΟΥΧΟΥ ΑΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, ΩΡΑ 11πμ

  

 ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ Δ.Σ. Ομίλου Καρπαθίων Νέων (Ο.Κ.Ν.)

mailto:yianfrag@otenet.gr


  Το νέο ΔΣ του Ομίλου Καρπαθίων Νέων (Ο.Κ.Ν.), που προέκυψε από τις αρχαιρεσίες 
της Κυριακής 22 Νοεμβρίου 2015, συστάθηκε σε σώμα στις 23 Νοεμβρίου 2013 με την 
παρακάτω σύνθεση:  Πρόεδρος :  Πολυχρονάκης Αλκιβιάδης, Αντιπρόεδρος : Σισαμή 
Ανθούλα. Γεν. Γραμματέας : Ρουσσάκης Θεόφιλος, Ειδ. Γραμματέας :  Χατζηαντωνίου 
Γρηγόρης, Ταμίας:  Γεραπετρίτης Κων/νος, Υπεύθυνος Επικοινωνίας: Σεβδαλής Χάρης
Σύμβουλος:  Χαροκόπος Μιχάλης.

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΣΥΛΛ. ΠΑΤΜΙΩΝ ΠΡΟΣ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ
         Ο Σύλλογος Πατμίων έστειλε επιστολή προς το Υπουργείο Εξωτερικών για το
«ξαφνικό»  ενδιαφέρον  σχετικά  με  την  εξακρίβωση  της  στρατιωτικής  δράσης   του
λοχαγού  Terence Bruce Mitford, για την οποία το Μάρτιο του 2006 η τότε Δημοτική
αρχή, βράβευσε τον εν λόγω λοχαγό, αναρτώντας αναθηματική πινακίδα στην οποία
αναγράφηκε ότι τιμήθηκε διότι «απελευθέρωσε την Πάτμο το Φεβρουάριο του 1944».
Στη  συνεδρίαση του Δ.Σ.  της 17-8-2015,  αποφασίστηκε η καθαίρεση της πινακίδας,
μετά από ερώτηση του Δήμου Πάτμου σχετικά με τη δράση του τα ιστορικά αρχεία της
Δωδεκανήσου και το αρμόδιο τμήμα του Υπουργείου Εξωτερικών και η απάντηση ήταν
αρνητική. Για το όλο θέμα στάλθηκε σχετική επιστολή και από την Ομοσπονδία μας, με
το αίτημα επίσημης ενημέρωσης από τις αρμόδιες Αρχές.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ  AEGEAN ΓΙΑ  ΘΕΜΑΤΑ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗΣ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΜΕ ΝΗΣΙΑ ΤΗΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ
   Σε συνέχεια της προ μηνός επιστολής της Ομοσπονδίας μας προς την διοίκηση της 
εταιρείας AEGEAN, πραγματοποιήθηκε συνάντηση του προέδρου κ. Φραγκούλη με 
εκπροσώπους της εταιρείας, για τα θέματα που αφορούν στην αεροπορική σύνδεση 
των νησιών της Δωδεκανήσου. Συζητήθηκαν διεξοδικά τα προβλήματα ανταποκρίσεων 
πτήσεων από Αθήνα προς μικρότερα νησιά μέσω κυρίως Ρόδου, το υψηλό κόστος 
εισιτηρίων και οι δυνατότητες ουσιαστικών προσφορών, όπως η ακόλουθη, που είναι 
ήδη σε ισχύ και αφορά στους ομογενείς μας:
Προσφορά για τις συνδέσεις νησιών άγονης γραμμής με το εξωτερικό με πτήσεις
της  AEGEAN ή της  Olympic Air χωρίς χρέωση (€0 ναύλος,  πλέον φόρων) για το
εσωτερικό σκέλος τους μήνες Νοέμβριο- Μάρτιο και με χρέωση μόλις €20 ανά σκέλος
(πλέον φόρων αεροδρομίων)  για το διάστημα Απριλίου – Οκτωβρίου. Η δυνατότητα
αυτή ισχύει για επιβάτες που ταξιδεύουν την ίδια ημέρα από εξωτερικό προς άγονες
γραμμές (ή αντίστροφα) και εκτελούν και τα δύο σκέλη με πτήσεις της AEGEAN ή της
Olympic air.  To όφελος  από αυτή  την πολιτική  για  έναν επιβάτη  που πηγαίνει  π.χ.
Παρίσι- Αθήνα – Κάρπαθο μετ’ επιστροφής και κάνει όλο το ταξίδι με τις δύο εταιρείες
θα είναι της τάξεως των €100-140.

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ Ν.Ο.Ε (ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΕΛΛΑΔΟΣ)
    Στα πλαίσια του προγραμματισμού εκδηλώσεων στο χώρο του Ν.Ο.Ε, είναι σε 
εξέλιξη η διερεύνηση καθορισμού ημερομηνίας για την πραγματοποίηση πολιτιστικής 
εκδήλωσης στις αρχές του επόμενου χρόνου (2016).

ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ ΤΗΣ ΚΩ ΑΠΟ ΤΟ ΚΑΣ  ΓΙΑ ΣΤΕΓΑΣΗ 
ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ
     Μετά τη λήψη δημοσιεύματος – καταγγελίας για την απόφαση παραχώρησης 
αρχαιολογικού χώρου της Κω για τη στέγαση προσφύγων, η Ομοσπονδία μας ζήτησε 
ενημέρωση – απόψεις από την Ένωση Κώων και  από βουλευτές Δωδεκανήσου, λόγω 
της σοβαρότητας του θέματος.



ΕΥΧΑΡΙΣΤΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από τον συμπατριώτη μας Δημήτρη Καλλούδη, λάβαμε την ακόλουθη ανακοίνωση: 
Είμαι στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσω ότι το ντοκυμαντέρ με τίτλο "ΚΩΣ 
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2015" και με υπότιτλο ¨"ΜΕ ΤΗ ΚΑΜΕΡΑ ΣΤΟ ΧΕΡΙ" είναι έτοιμο για 
προβολή. Προτείνω στην ΕΝΩΣΗ ΚΩΩΝ  και με τη συνεργασία της ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ να 
προγραμματίσει την προβολή του σε ένα κινηματογράφο για να δοθεί η δυνατότητα σ' 
όλους τους ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΙΟΥΣ να αισθανθούν την υπερηφάνεια πού τους αξίζει. Το 
ντοκυμαντέρ αφορά το μεταναστευτικό, αφού, είδα και έζησα μια πραγματικότητα και 
κατέγραψα με τη κάμερα. Θα δείτε την ΕΛΛΑΔΑ μαυροφορεμένη αναδυόμενη στην 
ανατολή του ήλιου μέσα από τη θάλασσα του Αιγαίου που ξεβράζει ανθρώπινες ψυχές. 
Θα δείτε την ΕΛΛΑΔΑ μαυροφορεμένη με ένα μπουκέτο λουλούδια να περιδιαβαίνει την
ιστορία της ΚΩ μέσα από τους αρχαιολογικούς χώρους. Θα ζήσετε μια σύγκρουση 
συναισθημάτων, ΛΥΠΗ, ΟΡΓΗ, ΑΓΑΝΑΚΤΗΣΗ, ΣΥΜΠΟΝΙΑ μα και, συγκινησιακή 
ΦΟΡΤΙΣΗ. Όλα αυτά Ειδομένα με μια ποιητική ματιά. Στίχους ποιημάτων των ΣΕΦΕΡΗ,
ΣΙΚΕΛΙΑΝΟ, ΕΛΥΤΗ, ΝΕΓΡΕΠΟΝΤΗ, ΡΙΤΣΟ, ΕΜΠΕΙΡΙΚΟ, ΚΑΒΑΦΗ, διαβάζει ο 
ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΒΑΛΤΙΝΟΣ το κείμενο είναι του ΓΙΩΡΓΟΥ ΛΙΑΝΗ και η μουσική των: 
ΜΙΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ, ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΣΠΑΝΟΥΔΑΚΗΣ, ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΠΥΛΑΡΙΝΟΣ. Το 
σενάριο και τη σκηνοθεσία υπογράφει   ο ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΛΛΟΥΔΗΣ. 
dkalloydis@yahoo.com   
  Το ΔΣ της Ομοσπονδίας μας θα ανταποκριθεί στο εν λόγω αίτημα, 
προγραμματίζοντας την προβολή του ντοκυμαντέρ στο άμεσο μέλλον.

 ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΣΥΛΛΟΓΟ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΙΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ
   Μετά την πρόσφατη παρουσία εκπροσώπων του Συλλόγου Δωδεκανησίων Φοιτητών 
σε συνεδρίαση του ΔΣ της Ομοσπονδίας μας, έχει γίνει μια ανταλλαγή ηλεκτρονικών 
διευθύνσεων και ήδη άρχισε η αλληλοενημέρωση προγραμματισμού δραστηριοτήτων, 
με σκοπό τη μεγαλύτερη δυνατή σύσφιξη σχέσεων και συνεργασία μεταξύ όλων των 
συμπατριωτών μας.

ΕΚΚΡΕΜΟΤΗΤΕΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΙΑΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣ
          Από την γραμματέα του ΔΣ κ. Σούλα Βασιλάκη και τις βοηθούς της, κ. Μαριάννα
Αντύπα και  κ.  Σοφία Ηρακλείδου,  άρχισε η επίπονη εργασία της αρχειοθέτησης της
Γραμματείας  της  Ομοσπονδίας  μας,  που  περιλαμβάνει  μεταξύ  των  άλλων  την
καταγραφή των βιβλίων της  ευρύτερης Δωδεκανησιακής βιβλιοθήκης, που βρίσκονται
στο χώρο της Δωδεκανησιακής μας Εστίας (Δ.Ι.Λ.Ε, Πολιτιστικό Ίδρυμα Δωδεκανήσου
«Κλεόβουλος ο Λίνδιος», Εταιρεία Καρπαθιακών Μελετών, κλπ).

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ Δ.Ι.Λ.Ε – ΠΟΛ. ΙΔΡΥΜΑ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ «ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΣ Ο 
ΛΙΝΔΙΟΣ»

 Στα πλαίσια της συνεργασίας μας με την Δ.Ι.Λ.Ε και το Πολιτιστικό Ίδρυμα 
Δωδεκανήσου «Κλεόβουλος ο Λίνδιος»,  προγραμματίζονται οι εκδηλώσεις: 
Παρασκευή 27/11: «Οι Δωδεκανήσιοι Πρωτεργάτες της Φιλικής Εταιρείας»  
Κυριακή 29/11: Παρουσίαση βιβλίου «Χωριό Απόλλωνα Ρόδου»  και Γυναικείου 
Συνεταιρισμού «Οι Απολλωνιάτισσες»  
Δευτέρα 7/12:  Ομιλία καθηγητή Ευθύμιου Λέκκα «Σεισμοί της Δωδεκανήσου»

Οικονομική κατάσταση Ομοσπονδίας
      Ο πρόεδρος κ. Γιάννης Φραγκούλης ενημέρωσε τους παρευρισκόμενους, ότι δεν 
υπήρξε καμία ουσιαστικά ανταπόκριση  εκ μέρους της Περιφέρειας Ν. Αιγαίου, στο 
αίτημα που αφορά στη συμμετοχή της στα λειτουργικά έξοδα της Δωδεκανησιακής μας 



Εστίας.  Το υπόλοιπο του ταμείου μας ήταν την 19/10/15: 700 €. Από την ημερομηνία 
αυτή δόθηκαν 60€ για την επισκευή του κλιματιστικού της Δωδεκανησιακής Εστίας,        
25€ για το στεφάνι στην εκδήλωση του Συλλ. Απανταχού Καρπαθίων και υπάρχει 
προϋπολογισμός κόστους αποκατάστασης της διαρροής δικτύου ύδρευσης της Εστίας 
μας  900€ !!!!

ΘΕΜΑΤΑ ΥΓΕΙΑΣ – ΠΡΟΝΟΙΑΣ
        Σχετικά με την κάλυψη αναγκών ΠΠΙ και Κ.Υ. νησιών της Δωδεκανήσου, τα 
νεότερα δεδομένα είναι:

- Αναμονή αποφάσεων για το ΠΠΙ Χάλκης, σύμφωνα και με ενημέρωση του 
προέδρου της ΄Ενωσης Χαλκιτών και μέλους του ΔΣ του Ιδρύματος Λοχαγού 
Φανουράκη, κ. Βαγγέλη Ηλιάδη.

- Αναμονή αποφάσεων για το ΠΠΙ Καστελλορίζου, από τον Σύνδεσμο των 
Απανταχού Καστελλοριζίων.

ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΗΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ
      Δεδομένου ότι την 14/3/2016, είναι η Καθαρά Δευτέρα, αποφασίστηκε η διερεύνηση 
πραγματοποίησης του εορτασμού της προσεχούς επετείου της Ενσωμάτωσης της 
Δωδεκανήσου: 
α. ΣΑΒΒΑΤΟ 5/3 – ΚΥΡΙΑΚΗ 6/3 ή 
β. ΣΑΒΒΑΤΟ 19/3 – ΚΥΡΙΑΚΗ 20/3

ΠΡΟΣΕΧΕΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ:
-  ΜΕΣΗΜΕΡΙΑΝΟ ΓΛΕΝΤΙ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΣΑΒΒΑΤΟ 19/12
- ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ ΚΡΗΤΗΝΙΑΣ  
- ΑΔΕΛΦΟΠΟΙΗΣΗ ΠΑΡΟΙΚΙΑΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΚΑΡΠΑΘΟΥ - ΚΑΣΟΥ     
-  ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΟΝ ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
-  ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΟΥ ΠΑΡΟΙΚΙΑΚΟΥ ΤΥΠΟΥ
-  ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΒΙΒΛΙΟΥ Κ. ΣΚΑΝΔΑΛΙΔΗ «ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΥ»
- ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΒΙΒΛΙΟΥ ΣΤ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ «ΤΑ ΚΑΤΗΧΗΤΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΣΤΗ 

ΡΟΔΟ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΤΗΣ ΙΤΑΛΟΚΡΑΤΙΑΣ»  

- Η Καίτη Κουλλιά και η Βικτωρία Ταγκούλη ανταμώνουν την Παρασκευή 27//11 
 στη μουσική σκηνή ΧΑΜΑΜ και την Παρασκευή 4 Δεκέμβρη στο μπαράκι της 
Διδότου . Παρουσίες ιδιαίτερες και αγαπημένες, ενώνουν τις φωνές τους και 
μοιράζονται τα τραγούδια και τις μελωδίες που μένουν. Δυο φωνές που συνταιριάζουν 
και δυο οπτικές που υφαίνουν στίχους και μουσική στο παιχνίδισμα της ερμηνείας. 
Συνοδοιπόροι τους οι καταξιωμένοι μουσικοί: Γιάννης Τσόλκας (πιάνο), Διονύσης 
Βερβιτσιώτης (βιολί) και ο Νίκος Γεωργουσάκης (κιθάρα). Στο πρόγραμμα αυτό θα 
παρουσιάσουν αγαπημένα τραγούδια αλλά και τραγούδια από την προσωπική τους 
δισκογραφία. Η Καίτη Κουλλιά από το cd «του έρωτα πηγές» και Βικτωρία Ταγκούλη 
από το cd «τετράδιο» που κυκλοφόρησαν πρόσφατα. (ΤΟ ΜΠΑΡΑΚΙ ΤΗΣ ΔΙΔΟΤΟΥ
 Διδότου 3 Κολωνάκι, τηλ. 210 3642990, Έναρξη 10.30 μ.μ.) 

ΘΕΑΤΡΟ ΑΘΗΝΩΝ – ΠΑΙΔΙΚΗ ΣΚΗΝΗ ‘ΜΙΑ ΠΕΝΤΑΜΟΡΦΗ …ΤΕΡΑΣ»
(ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙΟΥ 10, ΑΘΗΝΑ)



      Κατόπιν τηλεφωνικής μας επικοινωνίας, αποφασίσαμε  να συνεργαστούμε στο 
πλαίσιο της πολιτιστικής προσφοράς της παραγωγής του θιάσου «ΘΕART» στα μέλη 
της Ομοσπονδίας μας . Πρόκειται για την παράσταση της «Πεντάμορφης» στο θέατρο 
Αθηνών 


